



РОССИИ»



ВЫПОЛНИЛА: ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ МБОУ
«СОШ №1 ИМ.Н.Н.ЯКОВЛЕВА» Г.ОЛЕКМИНСКА Т.А.МАРКОВА.





Ольга Кириленко

Знак зодиака - Скорпион.

Ольга Константиновна Куриленко (1979) – актриса, модель украинского происхождения. Родилась Ольга 14 ноября 1979 года в Бердянске, Украина. Несмотря на то, что росла в небогатой семье, воспитывалась без отца, с детства увлекалась искусством. Так в биографии Ольги Куриленко находилось время для занятий балетом, игры на фортепиано, а также для изучения иностранных языков. Переехав в Москву в тринадцатилетнем возрасте, вскоре случайным образом получила путевку в новую жизнь – Ольге предложили работу моделью. В 17 лет она подписала контракт с известным парижским модельным агентством «Madison». Уже к 18 годам биография Ольги Куриленко стала известна как девушки с обложки популярнейших журналов в мире – «Vogue», «Glamour», «Elle». К тому же Куриленко стала представлять компании «Vebe clothing», «Lejaby», «Clarins and Helena Rubinstein».

В 2001 Ольга получила французское гражданство. Актерскую карьеру девушка начала в 2005 году, снявшись в фильме Д. Бертран «L'Annulaire». Сразу же, за первую роль, получила звание лучшей актрисы на Бруклинском кинофестивале. Уже в следующем году Куриленко играла с актрисой Элайджа Вуд в фильме «Париж, я люблю тебя», также снялась в «Le Porte-bonheur», «Le Serpent». В 2007 году в биографии Куриленко была получена роль в боевике «Хитмэн». А в 2008 Ольга буквально взорвала мир своей игрой в культовых фильмах. Она снялась с экранизации игры «Макс Пэйн», драме «Тирания», продолжении истории о Бонде «Квант милосердия».

В 1999 году состоялась свадьба Куриленко и француза Седрика ванн Моля. Пара развелась через 4 года. А в 2006 Ольга вышла замуж за предпринимателя Демиана Габриэля Неуфелда, в 2007 они развелись. Фото Куриленко украшает обложку декабрьского выпуска 2008 года немецкого журнала «Maxim».



Наталья Владимировна Бочкарёва (1980) — актриса театра и кино, героиня сериала «Счастливы вместе».

Знак зодиака Лев

Родилась Наталья 25 июля 1980 года в Нижнем Новгороде. Чувствуя тягу к сцене, выбрала для себя профессию актера. Так первое профильное образование в биографии Натальи Бочкаревой было получено в театральном училище родного города. Там Наталья занималась в мастерской Левите. После же продолжила учебу – поступила в школу-студию МХАТ. Некоторое время играла в театре-студии Олега Табакова (например, была задействована в постановке по пьесе Горького «На дне»). Затем же Наталья стала играть в художественном театре имени Чехова. Там исполнила множество разноплановых ролей. Например, играла в постановках «Изображая жертву», «Кабала святош», «Немного нежности», «Нули», «Последняя жертва», «Ретро», «Татуированная роза» и других. Первая роль в кино в биографии Бочкарёвой была сыграна в 1998 году («Китайский сервиз»). Затем снялась в нескольких фильмах: «Кулагин и партнёры», «Даша Васильева 2», «Золотая голова на плахе», «Всадник по имени смерть», «Иван Подушкин», «Туристы». Но наибольшую известность Наталья получила благодаря роли Даши Букиной в сериале «Счастливы вместе», который снимается с 2006 года.

Кроме актерской деятельности Наталья Бочкарева в своей биографии увлекается живописью, даже имеет собственную небольшую мастерскую. Воспитывает двоих детей: Ивана (родился в 2007), Марию (родилась в 2008).



Валерия

Знак зодиака Овен

Валерия (Алла Юрьевна Перфилова) (1968) – российская певица. Певица Валерия родилась 17 апреля 1968 года в Аткарске, Саратовская область, в семье заслуженных работников культуры. Первое музыкальное образование в биографии Валерии было получено в музыкальной школе Аткарска. Затем она окончила консерваторию Саратова. В 1985 году поступила учиться в Московскую музыкальную академию Гнесиных, которую окончила в 1990. В те времена для Валерии биография была насыщена событиями. Так она записала первый альбом на английском языке, а вместе с тем работала над русскими романсами. Вначале своей музыкальной карьеры множество раз принимала участие в различных конкурсах. Так в 1991 она выиграла «Утреннюю звезду», в 1992 – международное соревнование «Братиславская лига».

Выйдя замуж за Александра Шульгина, который позже являлся автором песен и продюсером, Валерия стала записывать новый альбом «Анна». Именно он принес певице большую популярность. В 1996-1998 годах преподает в академии, где когда-то обучалась.

После выпуска нескольких успешных альбомов, Валерия из-за разногласий с Шульгиным покидает сцену. Разведясь с ним в 2003 году, стала сотрудничать с продюсером И.Пригожиным. Осенью того же года выходит первый после возвращения на сцену певицы альбом. Следующий 2004 год был богат на награды. Именно тогда в биографии Валерии были получены премии «МУЗ-ТВ», «MTV RMA», а затем – 4 премии «Золотой Граммофон». В 2005 году получила звание Заслуженной артистки России.

С тех пор вышло еще два альбома певицы. В августе 2008 певица стала послом Доброй воли МОМ при ООН. Валерия имеет троих детей, сейчас замужем за Иосифом Пригожиным.



Василиса Володина Знак зодиака Овен

Василиса Володина – астролог, телеведущая, астропсихолог.

Родилась Василиса Володина 16 апреля 1974 г. Интерес к эзотерике в биографии Василисы Володиной пробудился еще в подростковом возрасте. С 14 лет увлеклась карточными гаданиями, а также определением судьбы по линиям ладони (хиромантией). Такой интерес к предсказанию будущего родители одобрили. Девушка с увлечением разглядывала звездное небо, заинтересовавшись теорией существования НЛО. Вместе с этим занятием в биографии Василисы Володиной пришел астрологический опыт.

Василиса получила экономическое образование. Девушка обучалась в Академии Управления на специальности экономист-математик. Затем же поступила в Московскую Академию Астрологии, где училась у М.Б. Левина. С 1992 года Василиса работает профессиональным астрологом. Проводит личное, а также бизнес консультирование, составляет прогнозы (для прессы, телевидения). В 1996 году в биографии астролога Василисы Володиной состоялся дебют в качестве телеведущей. Тогда она стала вести программу «Звездная ночь с Василисой Володиной». Также Василиса выступает астрологом в передаче Первого канала «Давай поженимся»



Вера Брежнева
Знак зодиака Водолей
Полное имя (рус)Вера Викторовна Киперман

Вера Брежнева – певица, бывшая участница группы «ВИА Гра». Родилась Вера 3 февраля 1982 года в Днепродзержинске Днепропетровской области. Родители работали на заводе, семья, в которой было четверо детей, жила небогато. Псевдоним «Вера Брежнева» девушке придумал продюсер, поскольку из города Днепродзержинска был родом генсек Брежнев. В своей биографии Брежнева еще с юности увлекалась танцами, спортом. В школе принимала участие в спектаклях, уже тогда имела массу поклонников. Вера окончила несколько курсов (водителей, секретарей-референтов, английского). А затем поступила в Днепропетровский институт железнодорожного транспорта.

В ноябре 2002 года девушка захотела принять участие в конкурсе «Мисс Днепропетровск», где, бесспорно, могла попасть в финал. Но в этом же месяце ей неожиданно предложили пройти кастинг в группу «ВИА Гра», откуда незадолго до этого ушла Алена Винницкая. Биография Веры Брежневой во время вхождения в группу «ВИА Гра» поразительна. Не смотря на частые смены состава, она пела в группе 4 года. С 2003 по 2007 год были записаны следующие альбомы: «Стоп! Снято!» (2003), «Биология» (2003), «Stop! Stop! Stop!» (2004), «L.M.L.» (2007), а также множество клипов. В декабре 2007 года певица объявила, что уходит из группы.

Еще будучи студенткой, Вера Брежнева прожила в гражданском браке с Виталием Войченко несколько лет. Когда же забеременела, пара рассталась. По настоянию мамы, Вера родила ребенка (дочка Соня).

Сегодня в биографии Веры Брежневой прогрессирует сольная карьера. Успешная девушка в 2008 году начала вести программу «Магия десяти» на Первом канале. Кроме того она готовит к выпуску сольный альбом, снялась в проекте «Ледниковый период».

Анна Семенович

Знак зодиака Рыбы



Анна Григорьевна Семенович – певица, фигуристка, актриса, родилась 1 марта 1978 года в Москве.

Вначале биографии Анна Семенович посвятила себя фигурному катанию. Для этого поступила в академию физической культуры Москвы. Анну тренировали выдающиеся фигуристы: Е.Чайковская, Н.Линичук, Г.Карпонос. С 1995 по 1999 она каталась в паре с Владимиром Фёдоровым, с 1999 по 2000 с Романом Костомаровым (с ним в 2000 году заняла второе место на чемпионате России), в 2001 году – с Денисом Самохиным. В биографии Семенович много раз завоевывались почетные места в международных соревнованиях. После повреждения колена вынуждена была уйти из фигурного катания. Затем переехала в США, но через три года вернулась. Опираясь на поддержку продюсера Д.Мишина, Анна создала группу «Ангелы Чарли». После распада коллектива из-за недостатков средств, стала работать на телевидении. На 3 канале, 7ТВ Анна вела передачи, посвященные спорту. Затем перешла на музыкальную тематику, стала вести «Утро», «Ночь» на СТС.

После интервью у «Блестящих», была приглашена в группу, находилась в составе до 2007 года. Фотографиями Семенович, обаятельной девушки с пышной грудью, пестрят многие издания, интернет-сайты, что лишний раз доказывают популярность певицы. За время ее пребывания в группе, «Блестящие» выпустили два альбома: «Апельсиновый рай» (2003), «Восточные сказки» (2005). В 2004 году в биографии Семенович состоялся актерский дебют в фильме «Холостяки». Также она снималась в «Бальзаковский возраст, или все мужики сво...» (2004), «Ночной дозор» (2004), «Обречённая стать звездой» (2005), «Ирония судьбы. Продолжение» (2007), молодежных сериалах «Студенты» (2005), «Клуб» (2006). В сериале «Вся такая внезапная» играла главную роль. Фото Анны Семенович украшают многие популярные журналы (например, «Maxim», «FHM», «XXL»)



Анфиса Чехова

Знак зодиака Козерог

Полное имя (рус) Александра Александровна Корчунова.

Анфиса Александровна Чехова – телеведущая, прославившаяся благодаря шоу «Секс с Анфисой Чеховой». Родилась Анфиса 21 декабря 1977 года в Москве. Уже в детстве в биографии Анфисы Чеховой проявлялось стремление быть актрисой. Именно поэтому после окончания школы Анфиса стала учиться в Российской академии театрального искусства (ГИТИС). Но учеба там не была долгой – девушку отчислили за участие в музыкальном конкурсе. Кроме актерской и театральной деятельности Анфисе нравилось заниматься музыкой, поэтому после отчисления из академии она вошла в состав группы «Безумные светлячки». Но и там пробыв недолго, приняла приглашение вести программу на канале МУЗ-Тв. Затем в биографии Анфисы Чеховой состоялся переход на другой канал (ТВ-6).. А после этого она начала вести передачу на канале СТС – «Шоу-бизнес». Но наибольшую известность Анфиса получила благодаря программе «Секс с Анфисой Чеховой», выходящей на TNT с 2005 года. Испробовав несколько образов, решила на экране быть самой собой. Также Анфиса Чехова в биографии снялась в нескольких небольших ролях в кино. Например, в фильмах «Калейдоскоп», «Страшилки советского детства», в сериалах «Счастливы вместе», «Моя любимая ведьма».



Виктория Бони
Знак зодиака Стрелец

Виктория Боня (1979) – телеведущая, начинающая актриса, участница проекта «Дом 2».

Родилась Виктория 27 ноября 1979 года в Краснокаменске Читинской области. В 16-летнем возрасте в биографии Виктории Бони состоялся переезд в Москву. А позже, в 2002, девушка отправилась в США.

На телевидении Виктория появилась в мае 2006. Именно тогда реалити шоу «Дом 2» с девизом «Построй свою любовь» пополнилось новой красавицей. Проведя на проекте почти год, в апреле 2007 Боня ушла из «Дома 2». Но успела понравиться всей стране и получила толчок к дальнейшей публичной деятельности.

Сначала Виктория Боня в своей биографии вела передачу на Семейном радио. А после, в сентябре 2007, стала одной из ведущих «Cosmopolitan. Видеоверсия». С тех пор успела несколько раз сняться для мужских журналов (например, «Penthouse», «Maxim»).

Привлекательная внешность Виктории способствовала тому, что в мае 2007 года девушка вошла в «50 самых красивых людей Москвы». Также Боня успела «засветиться» во многих проектах. Например, на «Russian Fashion Week» была лицом показа Антонины Шаповаловой. Актёрский дебют в биографии Виктории Бони состоялся в 2008 году. Тогда она снялась в фильме «Вся прелесть любви».



Дина Гарипова
Знак зодиака Овен

Дина Фагимовна Гарипова — российская певица, победительница телешоу «Голос» 2012 года.

Ранние годы

Родилась Дина 25 марта 1991 года в Татарстане, в городе Зеленодольск.

Родители, будучи медиками и кандидатами биологических наук, всегда поощряли творческие увлечения дочери.

Дина с детства любила петь, с шестилетнего возраста изучала вокал в Театре «Золотой микрофон» в своем родном городе, по окончании которого, много гастролировала по стране с известными представителями этого театра.

Дина является призером множества конкурсов и фестивалей, была лауреатом Всероссийского конкурса «Жар птица», фестиваля «Созвездие-Йолдызлык», лауреатом конкурса в городе Тарту. Выиграла главный приз на фестивале мюзиклов в Париже.

Тесно сотрудничает с продюсером Романом Оболенским, который организовал несколько сольных концертов Дины в ее родном городе.

Гарипова — полиглот, поэтому у исполнительницы большой репертуар песен на разных языках. Основной жанр, в котором она выступает, это — эстрадное пение, однако она также пробует свои силы в жанре рок.

Екатерина Стриженова

Знак зодиака Овен



Екатерина Владимировна Стриженова – телеведущая, актриса театра, кино. Родилась 20 марта 1968 года, при рождении получила фамилию Токмань. Высшее образование в биографии Екатерины Стриженовой было получено в Московском институте культуры, где она обучалась на режиссёрском факультете. После института стала играть в театре-студии киноактера, театре Чехова.

Первую роль в кино Екатерина получила в 1984 году (фильм «Лидер»). С тех пор сыграла еще в 15 кинолентах. Одними из известных фильмов с ее участием являются: «От 180 и выше», «Любовь-морковь», сериалы «Графиня де Монсоро», «Свой человек». Участвовала в проекте ОРТ «Ледниковый период».

Зрителям биография Стриженовой больше известна как утренней телеведущей. Неунывающая, доброжелательная Екатерина ведет «Доброе утро» на канале ОРТ. Вместе с мужем Александром Стриженовым воспитывает дочерей: Анастасию и Александру.



Елена Проклова
Знак зодиака Девы

Родилась Елена Проклова 2 сентября 1953 года в Москве. Уже в детстве в своей биографии Елена Проклова была окружена творческими людьми. Несомненно, это отразилось на её дальнейшей судьбе. В юношеские годы Елена даже не думала об актерской карьере, а серьезно занималась спортом. Так в 11 лет в биографии Прокловой было получено звание мастера спорта по спортивной гимнастике. Елена дебютировала в кино в 1965 году. Тогда она снялась в фильме «Звонят, откройте дверь», режиссером которого был ее дед. В следующем же году сыграла в фильме «Снежная королева». Вообще за всю свою биографию Проклова снялась более чем в 30 фильмах. Среди известных кинолент с её участием: «Гори, гори, моя звезда», «Единственная», «Мимино», «Сентиментальный роман», «Собака на сене», «Голубка», «Будь счастлива Юлия», «Запомните меня такой» и многие другие. В театре Елена сыграла роль в постановке «Все проходит».

Также Елена прекрасно проявила себя как телеведущая. С 2006 года Проклова вместе с Геннадием Малаховым ведет программу «Малахов +». Елена активно участвует в политической жизни страны, входит в состав партии «Единая Россия».



Валентина Матвиенко
Знак зодиака Овен

Валентина Ивановна Матвиенко – председатель Правительства и губернатор Санкт-Петербурга.

Родилась Валентина 7 апреля 1949 года в украинском городке Шепетовка, Хмельницкая область. Высшее образование в биографии Валентины Матвиенко было получено в химико-фармацевтическом институте Ленинграда. Окончив институт в 1972, стала работать в Петроградском райкоме Петербурга. Была секретарем, заведующей отделом. Затем сменила несколько должностей секретарей в обкоме Ленинграда, Красногвардейском райкоме. В 1989 году в своей биографии Матвиенко стала народным депутатом СССР. Тогда же возглавила Комитет Верховного Совета по делам женщин, семьи, материнства.

В 1991 году в биографии Валентины Ивановны Матвиенко была занята должность Чрезвычайного и Полномочного Посла СССР (а с 1992 – России) в Республике Мальта. С 1997 года была Послом в Греческой республике. С 1995 по 1997 возглавляла Департамент по связям, тогда же входила в состав коллегии Министерства иностранных дел.

Следующий карьерный этап в биографии Матвиенко приходится на 1998 год. С сентября этого года и до марта 2003 Матвиенко занимала пост Заместителя Председателя Правительства. А в 2003 стала представителем президента, в том же году вошла в Совет Безопасности. 2003 был чрезвычайно успешным годом в биографии Валентины Матвиенко. Победив на выборах, она стала губернатором Санкт-Петербурга. Обладает множеством наград, орденов, медалей.



Юлия Высоцкая Знак зодиака Лев

Юлия Александровна Высоцкая — популярная телеведущая кулинарного шоу, ресторатор, редактор, автор, актриса кино и театра.

Ранние годы

Родилась 16 августа 1973 года в городе Новочеркасске. В 1990 году Юлия заканчивает среднюю школу в городе Баку и поступает в Белорусскую государственную академию искусств.

В 1998 году дополнительно проходит обучение в Лондоне.

Долгое время после окончания учебы работала в театре им. Янки Купалы, там она сыграла главные роли в таких спектаклях, как «Лысая певица» и «Безымянная звезда».

Позже Юлия переезжает в Москву и начинает работать на сцене МГАТ им. Моссовета.

Карьера

С 2003 года актриса начала вести многим известную передачу «Едим Дома» на телеканале НТВ. Позже вышел цикл передач «Завтрак с Юлией Высоцкой». Юлия умеет готовить блюда на любой вкус и заботится о здоровом питании не только своей семьи, но и всей страны.

В 2008 году Юлию приглашают в Лондон, где она выступает гастрономическим куратором.

В 2009 году Высоцкую приглашают на должность гастрономического режиссера в московский ресторан «Family Floor». В этом же году Юлия становится главным редактором популярного журнала «Хлеб Соль». Под ее патронатом запущен сайт и новая программа правильного питания. На сайте можно найти разные блюда и советы от популярной ведущей.

Юлия выпустила несколько кулинарных бестселлеров, которые выходят многомиллионными экземплярами. Многие домохозяйки из Белоруссии, Украины и России являются ее истинными поклонницами.

В 2010 году Высоцкая открывает свой первый гастрономический ресторан, который получил название «Ерник», его посещает большое количество москвичей и гостей города. В кулинарной студии «Julia Vysotskaya» можно поучаствовать в мастер-классах и разучить новые рецепты кулинарных шедевров.

В этом же году Юлия играет в уникальном фильме, снятым ее мужем Андреем Кончаловским «Щелкунчик и Крысиный король». Здесь она блистала в роли Снежной королевы.

Эта невероятная и энергичная женщина организовала туристическую фирму, которая разрабатывает маршруты по самым знаменитым ресторанам Западной Европы.

Личная жизнь

В студенческие годы Юлия вышла замуж за актера Анатолия Кота, который учился вместе с ней, только на курс старше. Но их брак продлился недолго. После актриса познакомилась с актером Игорем Сидоренко, с которым они вместе прожили около шести лет.

В 1997 году Высоцкая отправляется в Сочи, где она представляет Белоруссию на популярном фестивале Кинотавр. В лифте девушка знакомится с известным режиссером Андреем Кончаловским, с которым у них завязывается роман. Ради этих отношений Андрей бросает свою жену Ирину Мартынову, а Юлия — Игоря Сидоренко.

В 1998 году пара заключает брак. Они просто расписались без торжеств и светских раутов. Все было просто и банально.

В 1999 году Юлия родила дочь Марию. Через четыре года на свет появился сын Петр. Дети уже активно помогают маме на кухне.

Яна Рудковская

Знак зодиака Козерог



Родилась Яна 2 января 1975 года в Москве. Высшее образование в биографии Яны Рудковской было совсем не связано с шоу-бизнесом. Яна окончила медицинский университет в Барнауле, где специализировалась на косметологии, аппаратной и лечебной. Окончив университет в 1998 году, начала вести свой бизнес, стала владелицей салонов «Французская Студия Красоты». С 2001 года и до сегодняшнего времени является владелицей бренда «Franck Provost». В 2003 году основывает «Grand La Scala Fashion Group». Ее салоны красоты и бутики расположены в основном в Сочи и Москве. С 2005 года Яна Рудковская в своей биографии занимается шоу-бизнесом. Вначале она стала продюсером Димы Билана. Сотрудничая с Рудковской, Билан завоевал победу на «Евровидении» в 2008 году. Затем Рудковская занялась продюсированием Алексы и Сабрины, – девушек, уже имевших солидный музыкальный опыт.

Продюсер Яна Рудковская в своей биографии кроме продвижения звезд эстрады занимается также музыкальными проектами. Например, руководит шоу «СТС зажигает супер-звезду». Также Яна испробовала себя в роле актрисы – снялась в сериале «Клуб» и нескольких клипах Билана. Стала основателем проекта «Обнаженный Show-biz» на телевидении. Первым мужем Рудковской был бизнесмен Виктор Батурин, в их семье родилось двое детей. Но в 2008 пара развелась. Вторым мужем в биографии Яны Рудковской – Плющенко. Известный фигурист, олимпийский чемпион Евгений Плющенко и Яна Рудковская зарегистрировали свой брак в сентябре 2009 года.

Как лучший продюсер в 2008 году, Яна была удостоена премии «Звуковая дорожка». В том же году получила премии «Золотой каблук», «Бриллиантовая шпилька». Ранее журналом «Fashion» была названа самой успешной женщиной в российской сфере моды.



Эвелина Хромченко

Дата рождения 27 Февраля 1971 года

Знак зодиака Рыбы

Место рождения Россия, Уфа.

Эвелина Леонидовна Хромченко – предприниматель, ведущая, главный редактор российского журнала «L'Officiel».

Детство в биографии Эвелины Хромченко было проведено в образе послушного ребенка. Читать научилась рано, а по настоянию родителей занималась в музыкальной школе. Затем же, проявив волю, отказалась заниматься музыкой, решив, что рисование ей ближе. Но из-за падающего зрения вскоре оставила и это занятие. Высшее образование в биографии Хромченко было получено в МГУ, на факультете журналистики. Затем же она стала работать на радио: в Детской редакции Всесоюзного радио, позже на «Европе Плюс». Также Эвелина была гостьей во многих телевизионных передачах. Проявив себя как первоклассный журналист, стала печататься во многих журналах и газетах: «Известия», «Cosmopolitan», «Комсомольская правда», «Elle» и других. Также Эвелина работала креативным директором PR-агентства, основанного вместе с Александром Шумским – «Артефакт». Позже стала главным редактором, а также креативным директором в русском издании «L'Officiel». Журнал блестяще освещает новости, тенденции из мира моды. Также биография Эвелины Хромченко известна как одной из ведущих программы «Модный приговор». Вместе с Вячеславом Зайцевым и Ариной Шараповой Эвелина преображает женский образ, придавая ему элегантности, шика, индивидуальности.

В 2006 году Эвелина Хромченко проявила еще один свой талант – озвучивания. В фильме «Дьявол носит Prada» Миранда Пристли говорит голосом Эвелины Хромченко.



Юлия Ковальчук

Родилась 12 ноября 1982 года в г. Волжский, что находится в Волгоградской области. Родители заложили в девочке высокий творческий потенциал. Мама маленькой Юли преподавала в политехническом училище, отец был ведущим инженером местного института проектов. С раннего детства Юлия тянулась к творчеству. Для того, чтобы осуществить свою мечту, начала усиленно заниматься хореографическими и гимнастическими упражнениями. Совсем в юном возрасте (17 лет) организовала коллектив современной хореографии «Элит», в котором сама принимала активное и непосредственное участие.

Первые шаги

Покорять звездный олимп девушка продолжила, поступив в государственный университет культуры и искусства города Москвы. Именно тут будущая звезда получила навыки сценической культуры, вокального образования, что в дальнейшем пригодилось для карьерного роста.

Первые шаги на большой сцене были сделаны в 2001 году, когда Юлия, будучи участницей балета коллектива «Блестящие», приглашена на роль одной из солисток. Именно после выхода песни и клипа «Ау-ау», Юлию Ковальчук стали узнавать на улице. Певица подписала контракт, сроки которого истекли в 2007 году. В связи с этим девушка ушла с популярного проекта и занялась сольной карьерой. 2008 год оказался новым витком в жизни Юлии. Именно тогда она записала новую сольную песню «Толкни меня», которая принесла певице множество поклонников. Также спела вместе с группой «Чай вдвоем». Новый дебютный альбом порадует почитателей артистки. На протяжении всего времени сольной деятельности певица участвовала во многих телевизионных шоу-программах:

- 2007 г. — победительница проекта «Танцы на льду. Бархатный сезон»;
 - 2008 г. — участница «Последнего героя. Забытые в раю. 6-й сезон» (2 место);
 - 2009 г. — соучастница программы «Кто хочет стать миллионером»;
- в паре с Таиром Мамедовым приняла участие в шоу «Две звезды»;
- соучастница проекта «Ледниковый период. Сказочное продолжение».
- На этом победы Юлии не закончились – в 2013 году в телевизионной игре «Куб», не пройдя всего лишь одно испытание, девушка выиграла 1.500.000 рублей.

Ведущая популярных программ

Уже несколько лет подряд артистка пользуется огромной популярностью в роли ведущей. Ее талант смогли оценить много продюсеров и режиссеров. Харизматичная девушка привлекает внимание телезрителей. Несколько лет подряд (с 2010 по 2012) певица была ведущей популярного на всю страну шоу «Минута славы». В начале 2013 года – шоу «Кто Сверху?». Является ведущей радиопередачи для детей «Мы талантливы». 2014 год для Юлии Ковальчук начался не менее удачно – ведущая шоу «Один в один».



Эвелина Блѐданс

Дата рождения 5 Апреля 1969

Знак зодиака Овен

Место рождения Украина, Ялта

Эвелина Висвальдовна Блѐданс – актриса театра и кино. Детские годы в биографии Эвелины Блѐданс были проведены в Ялте, где она и родилась. Росла очень активным ребенком: посещала многие кружки, выступала. Образование получила в Ленинградском институте театра, музыки и кинематографии. Окончив институт в 1991, Эвелина как одна из лучших студенток, была направлена на дальнейшее обучение в Америку, в Театральный центр классического мюзикла. Затем для Эвелины Блѐданс в биографии произошел крутой виток событий. Мечтая играть в «Ленкоме», она все же туда не попала, а после института была распределена в Одессу. Там Эвелина вместе с сокурсниками стала играть в театре «Сладкая жизнь». Вскоре сыграла в одном из эпизодов «Маски шоу». Георгий Делиев не мог не заметить великолепные актерские навыки, бурный темперамент и привлекательную внешность актрисы. Так Эвелина стала постоянно сниматься в «Маски-шоу», особо ярко проявив себя в роли медсестры. Но участие в «Масках» не заставило Блѐданс остановиться, и она, как темпераментная актриса, решила испытать себя в другой роли. Уйдя из шоу, Эвелина участвовала во многих кастингах, затем сыграла в мюзикле «Метро». Впервые в своей биографии Эвелина Блѐданс снялась в кино в 1988 году («ЧП районного масштаба»). Затем последовали фильмы «Воздушные пираты» (1992), «Красная площадь» (2000), «Невеста по почте» (2003), «Прощайте, доктор Фрейд» (2004), «Варвар» (2003), «Гитлер-капут» (2008), «Платон» (2008). Также Эвелина снималась в сериалах – «Автосервис» (2002), «Трое сверху» (2006), «Дружная семейка» (2002), «Проклятый рай», «Огонь любви» (2008).



Эдита Пьеха

Дата рождения 31 Июля 1937

Знак зодиака Лев

Место рождения Франция, Нуайель-су-Ланс.

Эдита Станиславовна Пьеха – певица, народная артистка СССР.

Родилась Эдита Пьеха во Франции, в городе Нуайель-су-Ланс в семье шахтера.

В 1946 году в биографии Пьехи состоялся переезд в Польшу. Там же она окончила школу. Увлечение пением проявилось еще в школьные годы – Эдита пела в хоре. Следующей ступенькой в образовании стал педагогический лицей Валбжиха. После переезда в Ленинград в 1955, Эдита поступила в университет, на философский факультет, отделение психологии. Дебютное выступление с песней в новогоднюю ночь в биографии Эдиты Пьех стало триумфальным. После этого в 1956 году она начала выступать вместе с ансамблем «Дружба».

Тогда же была записана первая пластинка в биографии Пьехи. В 1957 в Москве певица прославилась, получив золотую медаль на Всемирном фестивале молодежи (в 1968 получила еще 3 медали на этом фестивале). С 1957 года стала гастролировать по многим странам вместе со своим ансамблем.

В 1976 году выступила основателем нового ансамбля под руководством Г. Клеймица. За всю биографию Эдиты Пьех было записано множество дисков, она выступала по всему миру – более чем в 40 государствах. Кроме того Пьеха неоднократно являлась членом жюри многих песенных фестивалей, снялась в восьми фильмах (например, «Неисправимый лгун», «Стажёр», «Музыкальные игры»). В 1988 году получила звание народной артистки СССР. Обладает множеством премий, наград, званий.



Татьяна Навка
Дата рождения 13 Апреля 1975
Знак зодиака Овен.

Родилась Татьяна 13 апреля 1975 года в Днепропетровске. Кататься на коньках в своей биографии Татьяна Навка начала еще в детстве. Уже в 1980 году она серьезно занималась фигурным катанием. Спустя 13 лет стала выступать за Белоруссию вместе с Самвелом Гезаляном.

Первое спортивное достижение на чемпионате Европы в биографии Навки пришлось на сезон 1992-1993. Тогда пара Навка-Гезалян заняла девятое место. Уже в 1995 они значительно улучшили свои результаты, достигнув 4 места.

А в следующем году Татьяна стала тренироваться и выступать с Николаем Морозовым, но в 1998 снова сменила партнера, теперь им стал Роман Костомаров. Вместе с ним в 2001, 2002 годах Навка заняла второе место на чемпионате России. А в сезоне 2002-2003 в биографии Тани Навки впервые было завоевано звание чемпионки России. Следующий же сезон стал чрезвычайно успешным для Навки и Костомарова. Они получили 7 золотых медалей. Среди них – за первое место в чемпионате мира, чемпионате Европы, чемпионате России, а также 4 Гран-При. Еще дважды за свою биографию Татьяна Навка выигрывала чемпионат Европы, один раз – чемпионат мира. Тренером и мужем Татьяны является Александр Жулин. Также Татьяна участвовала в нескольких телевизионных проектах: «Звезды на льду», «Ледниковый период» (1 и 2 часть).



София Ротару
Знак зодиака Лев

Полное имя (рус)София Михайловна Евдокименко-Ротару.

София Ротару – певица, актриса, народная артистка СССР, заслуженная артистка Украинской ССР, народная артистка Украинской и Молдавской ССР.

Родилась София 7 августа 1947 года в небольшом селе Маршинцы Черновицкой области Украины. Музыкальные способности в биографии Ротару проявились еще в детстве. Тогда она пела в хоре, играла на баяне, домре. Также увлекалась спортом: легкой атлетикой, многоборьем. Победив на конкурсе художественной самодеятельности в 1962 году, отправилась на областной смотр. Победив там, приняла участие в фестивале народных талантов. Первые победы в биографии Софии Ротару подтолкнули ее продолжить музыкальное образование: она поступила в Черновицкое музыкальное училище. Окончив его, завоевала золото на Четвертом Всемирном фестивале молодежи и студентов. Стала преподавать, вышла замуж за Анатолия Евдокименко, родила сына Руслана.

Главная роль в фильме впервые в биографии Софии Ротару была сыграна в 1971 году («Червона рута»). После успеха стала петь в одноименном ансамбле. Песни Ротару обрели большую популярность. Певица стала гастролировать по Польше. В 1973 впервые стала лауреатом «Песни года», с тех пор обладала званием множество раз. Дальнейшее образование в биографии Ротару было получено в Кишиневском институте искусств имени Музическу. Первый альбом Софии Ротару вышел в 1990 («София Ротару»). За ним последовали: «Караван любви (1991)», «Романтика» (1991), «Лаванда» (1993), «Золотые песни» (1995), «Хуторянка» (1995), «Ночь любви» (1996), «Червона Рута» (1996), «Люби меня» (1998), «Я тебя по-прежнему люблю» (2002), «Снежная Королева» (2002), «Единому» (2003), «Течёт вода» (2004), «Небо — это Я» (2004), «Лаванда, Хуторянка, далее везде...» (2004), «Я же его любила» (2005), «Туман» (2007), «Я — твоя любовь!» (2008). София сыграла во многих музыкальных телефильмах, например «Старые песни о главном», «Снежная королева», «Звездные каникулы». Приняла участие в двух фильмах «Где ты, любовь?», «Душа». Обладает множеством наград, званий, премий.



Чулпан Хаматова Знак зодиака Весы

Чулпан Хаматова родилась 1 октября 1975 года в Казани в татарской семье инженеров. Детство в биографии Чулпан Хаматовой никак не предвещало актерской карьеры. Она увлекалась фигурным катанием, математикой. Затем поступила в финансово-экономический институт, но решив, что ее призвание – сцена, оставила институт, пошла учиться в театральное училище Казани. После его окончания поступила в ГИТИС. В театре Чулпан Хаматова стала играть еще до завершения обучения в академии. А в 1988 году начала выступать в театре «Современник».

Первые фильмы Чулпан Хаматовой также вышли до окончания ГИТИС. Первая ее роль в кино была сыграна в фильме «Время танцора» 1997 года выпуска. С тех пор вышло 29 кинолент с ее участием. Как актриса Чулпан Хаматова завоевала большую популярность у зрителей, а также признание у критиков благодаря картине «Страна глухих».

Кроме того Чулпан проявила себя в роли телеведущей в проекте «Другая жизнь», «Жди меня». А в проекте «Ледниковый период» Чулпан Хаматова вместе с Романом Костомаровым под тренерством Авербуха заняли первое место. Дети Чулпан Хаматовой – Арина, Ася. Актриса заботится об онкобольных детях, является основательницей фонда «Подари жизнь»



Елена Сафонова
Знак зодиака Близнецы.

Елена Всеволодовна Сафонова (1956) – российская актриса. Родилась Елена 14 июня 1956 года в Ленинграде в творческой семье. Отец Елены был актером, а мать – режиссером. Неудивительно, что Елена Сафонова в своей биографии выбрала актерскую профессию. Высшее образование получала в государственном институте кинематографии имени Герасимова. Также в биографии Елены Сафоновой был окончен институт театра, музыки и кинематографии Ленинграда. В 1981 году, сразу после окончания института, Елена стала выступать на сцене театра имени Комиссаржевской. А спустя пять лет стала актрисой «Мосфильма». Нужно отметить, что мать Елены, Валерия Рублева, работала режиссером на той же киностудии. Дебют в кино в биографии актрисы Елены Сафоновой состоялся в 1974 году. Тогда она сыграла в фильме «Ищу мою судьбу». С тех пор Сафонова снялась почти в шестидесяти фильмах. Среди одних из самых известных ее работ: «Двое под одним зонтом», «Зимняя вишня» (первая, вторая, третья части), «Софья Ковалевская», «Очи черные». Также Елена сыграла в фильмах: «Бабочки», «Поклонник», «Женская собственность», «Пан или пропал», «Заяц над бездной». Сафонова была признана актрисой года в 1985. Также Елена обладает несколькими премиями и наградами.



Жанна Фриске

Знак зодиака Рак

Жанна Фриске (Жанна Владимировна Копылова) – певица, актриса, родилась

8 июля 1974 года в Москве.

Во время школы увлекалась балетом, гимнастикой, танцами, акробатикой. После этого в биографии Фриске было получено образование в институте культуры, где она занималась хореографией. Кроме того Жанна училась журналистскому делу в МГУ. Тем не менее, ни один вуз не окончила. В 1996 году Фриске стала солисткой в группе «Блестящие». Вместе с популярной группой выпустила 4 диска. После участия в проекте «Последний герой», Жанна покинула группу. В 2005 году начался новый карьерный виток в биографии Жанны Фриске. Она выпустила первый сольный альбом «Жанна».

В 2004 году принимала участие в съемках фильма «Ночной дозор». Снялась также в «Дневном дозоре», где ей было отведено больше внимания.

Благодаря привлекательной внешности, эпатажному образу, Жанне всегда доставалась почетная роль в прессе. Жанна Фриске снялась для таких знаменитых журналов, как «Penthouse», «Maxim», «Elle». Множество раз участвовала в различных телевизионных передачах. В 2006 году подписала контракт с фирмой «ORIENT WATCH». В биографии Фриске настоящими хитами стали песни: «Ла-ла-ла» (2004), «Где-то летом» (2005), «Мама Мария» (2006), «Я была» (2007), «Жанна Фриске» (2008).

Источник: <http://all-biography.ru/>